

持续推进转型升级 践行高质量发展

编者按

“

上海市首个镇级工业园区整体转型项目——梅陇华鑫天地奠基，国内区块链科研龙头——大连理工大学人工智能(上海)区块链研究分院落成，原天利混凝土厂地块升级转型项目「品域·上高地」发布。2020年的最后一个月，梅陇镇持续推进转型升级，践行高质量发展的步伐没有停步。

逐水塑园 筑巢引凤
上海市首个镇级工业园区整体转型项目
——梅陇华鑫天地奠基

12月16日上午8时，伴着冬日暖阳，上海市首个镇级工业园区整体转型项目——梅陇镇华鑫天地项目奠基仪式盛大开启。奠基仪式现场，彩旗飘扬、一片欢声笑语，出席仪式领导共同为华鑫天地产业园培土奠基，标志着梅陇高质量发展之路又迈出了关键性步伐。

区经委副主任曹春懿，镇党委副书记、镇长陈冬发，华鑫置业总经理陶力，镇党委委员、副镇长沈燕军，副镇长任伟萍，华鑫置业常务副总经理蔡勇，华鑫置业董办主任张厚伟，华鑫置业设计总监吴景松，一鑫置业董事长杨继岗，一鑫置业总经理万海军，一鑫置业公司董事单位的代表，镇职能部门、村、公司负责同志等六十余名嘉宾齐聚，共同见证了这一激动人心的时刻。

陈冬发在致辞中表示，华鑫天地项目作为镇企、区企合作的标杆项目，众欣园区的领头项目，希望项目团队以此次开工为契机，加快各项工作进程，加快施工进度，保质保量推进项目建设，实现一流工程、一流管理、一流质量、一流运营的目标，引领众欣园区高品质高标准发展，打造产城融合示范社区，为梅陇持续发展奠定坚实的基础。未来五年是梅陇推动经济高质量发展转型的关键期，建设长三角人文科创生态之城的关键五年，面对企业的期望和信任，梅陇镇将继续优化营商环境，争当金牌“店小二”，推动区域高质量发展，让更多项目在梅陇落地生根。在区委区政府的领导下，在区职能部门的支持下，在华鑫团队的努力下，在一鑫置业的推动下，华鑫梅陇天地一定能够成为梅陇新地标，成为梅陇经济高质量发展的助推器。

据悉，华鑫天地产业园不仅是上海市首个镇级工业园区整体转型城市更新落地项目，也是首个镇政府委托市属集团公司整体转型运营的项目，还是首个由8家镇级集体企业成立平台公司联合开发的项目。项目将以园区平台公司——上海一鑫置业有限公司为开发建设主体，委托致力于上海城市更新的新市场化专业国资团队——华鑫置业有限公司进行开发运营全过程的管理服务。

华鑫天地产业园项目总建筑面积约36万平方米，将在五年内分三期陆续建成并投入运



营。此次奠基的是一期项目，总建筑面积约为15万平方米。项目西临虹桥高架路，北抵车流量较大的春申路，南靠梅南路，地理位置优越。南北向规划中的普旺路是连接地铁站、梅陇商务区和镇政府的重要道路，兴梅路作为区域象征轴，穿越东西干线，是车流量最大的道路。作为区域步行轴，普旺路将成为连接地铁虹桥路站和各个办公楼的通勤动脉，形成舒适的步行空间，其交叉点定位为核心空间，是整个区域活跃的核心。从普旺路向北看向核心区，将形成活力开放的步行街区，串联各个核心组团。

华鑫天地产业园项目具有良好的景观资源，基地南侧靠近春申塘，西侧临近梅陇港，水景丰饶，链接着基地与城市绿地，中央绿轴从城市绿地延伸进入基地形成中央绿轴，蔓延进各街区，形成宜人的公共室外空间，提升街区舒适度。同时将步行道网络化，构筑区域性开放空间网络，使整个街区被丰富的公共空间渗透，形成舒适宜人、以人为本的街区。

沿着梅陇港，项目将打造滨河组团建筑群，运用水平向的线性韵律，打造沿河的建筑形象。沿着中央绿轴的序列，将打造一系列面向城市花园的通透的玻璃面和花园露台，充分拥抱自然。从区域步行轴走向中央核心区，四栋建筑围合出核心节点的空间秩序，运用体量切割，产生空间秩序的围合。穿过春申塘，沿着普旺路的建筑组团按照节奏统筹布局，主次清晰，简洁明快。面向公共空间设置通透的玻璃面及后退的花园露台呼应公共室外空间，楼栋间距较小位置，设置具有视线引导性的翼板。

逐水塑园，筑巢引凤。梅陇华鑫天地产业园项目整体落成以后，随着各类科技企业的入驻，新兴产业人群的不断集聚，多元形态的商业运营发展，梅陇将以令人瞩目的姿态，迎来新一轮经济腾飞式发展。

大连理工大学人工智能(上海)区块链研究分院落户梅陇
全球第一款肝胆医疗机器人诞生

大连理工大学人工智能(上海)区块链研究分院落成于梅陇，标志着梅陇高质量发展之路又迈出了关键性步伐。

大连理工大学人工智能(上海)区块链研究分院落成于梅陇，标志着梅陇